
UNGER TAMÁS 

Tanár, közéleti személyiség, a Somlói Borrend nagymestere, a Pápai Szakképzési Centrum kancellárja. 

Pápán született 1972-ben. Gyerekként a család Pápa öreghegyi szőlőjében ismerkedik meg 

szőlőművelés és borkészítés fortélyaival, majd főiskolásként az egri borokkal kerül közelebbi 

kapcsolatba. Az egri Esterházy Károly Tanárképző Főiskolán 1995-ben német nyelvtanári, majd a 

Veszprémi Egyetemen német nyelv és irodalom szakos középiskolai tanári diplomát szerez. 

Tanári pályáját a pápai Batthyány Lajos Mezőgazdasági Szakközépiskolában kezdi, később a Veszprémi 

Egyetem német nyelvtanára, majd a nyelvvizsga-központ vezetője. 

2003-tól a pápai Jókai Mór Közgazdasági Szakközépiskola és utódja, a Pápai Gazdasági Szakképző 

Iskola igazgatója, 2024-től az intézmény jogutódjait is magában foglaló Pápai Szakképzési Centrum 

kancellárja. Az iskola tanpincéjén keresztül itt ismerkedik meg a somlói borokkal. 2008-ban a Somlói 

Borrend tagjává választják. 2011-től 2024-ig Pápa város alpolgármestereként, majd önkormányzati 

képviselőként és frakcióvezetőként is képviseli a „Pápa a somlói bor városa” víziót. 

2012-ben megválasztják a Somlói Borrend nagymesterévé. Vezetésével a Borrend a somlói borvidék 

elkötelezett támogatójaként saját és külső forrásokkal is hozzájárul a Somló településeinek közösségi 

programjaihoz és segíti a borvidék megismertetését a nagyközönséggel. Kiemelt feladata a somlói 

borvidékkel kapcsolatos rendezvények szervezése, mint a somlói bormustrák vagy a somlói 

bortermelők bemutatása a pápai és pápa környéki közönségnek. 

Az elmúlt években saját tagdíja és a támogatói segítség mellett sikeres pályázatokkal több mint 15 

millió Ft forrást biztosított ehhez a munkához, főképp a reklám, marketing, PR és rendezvényszervezés 

területén.  

Az Egyesület 2020 és 2021 után 2022-ben is elnyerte a Magyar Falu Program Falusi Civil Alap 

támogatását borvidéki rendezvények megtartására, legutóbb 2023. szeptember 9-én a Somlószőlősi 

Gyerekekért Egyesülettel társszervezésben a Somlószőlősi Szüreti Fesztivál megrendezésére.  

A Nemzeti Együttműködési Alap pályázataiban a borvidék népszerűsítésére, a somlói és általában a 

magyar borok megismertetésére és promóciójára, az Éjszakai Pincetúra támogatására, borászattal 

kapcsolatos képzésekre, borszakmai ismeretterjesztésre, a Somló természeti és épített örökségének 

megismertetésére több mint 6 millió Ft támogatást nyertek el. Legújabb projektjük a helyi 

településekkel közösen írt pályázatuk a somlói turistaútvonalak és kőkeresztek felújítására, 

műemlékvédelmi munkákra és 12 új kilátópont létesítésére, valamint egy magánfelajánlásból 

létrehozott naptár kiadása, amelynek bevételét somlói civil szervezeteknek ajánlják fel. 

Mindezek mellett modern online informatikai hátteret építettek ki, amely biztosítja a hagyományok, a 

borvidéki örökség átadását a jövő generációinak.  


